

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ЩОДО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПРОЕКТІВ
МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ (ДЕТАЛЬНИХ ПЛАНІВ ТЕРИТОРІЙ)**

Печеніжинська селищна рада об'єднаної територіальної громади інформує про прийняття рішень на засіданні 24 сесії Печеніжинської селищної ради ОТГ від 26 січня 2018 року щодо затвердження проектів детальних планів територій:

Детальний план території по вул. Садова в с. Сопів Коломийського району Івано-Франківської області для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (в районі користування земельної ділянки гр. Хільчука Івана Івановича).

Детальний план території по вул. Підгірянки в с.Кийданці Коломийського району Івано-Франківської області для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (в районі користування земельної ділянки гр. Микитюк Марії Яківни та Микитюка Василя Юрійовича).

Детальний план території по вул. Івасюка в с. Рунгури Коломийського району Івано-Франківської області для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (в районі користування земельної ділянки гр. Бойчук Оксани Василівни).

Детальний план території по вул. І.Франка в с.Княздвір Коломийського району Івано-Франківської області для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (в районі користування земельної ділянки гр. Греченюка Михайла Петровича).

Детальний план території по вул. Франка в смт. Печеніжин Коломийського району Івано-Франківської області для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (в районі користування земельної ділянки гр. Чупрей Марії Дмитрівни).

Детальний план території по вул. Франка в смт. Печеніжин Коломийського району Івано-Франківської області для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (в районі користування земельної ділянки гр. Хілінської Любові Михайлівни).

Ознайомитися з вищезазначеною містобудівною документацією можна в приміщенні Печеніжинської селищної ради ОТГ, за адресою: смт. Печеніжин, вул. Незалежності, 15.